

202R O M Â N I A
JUDEȚUL CLUJ
COMUNA FRATA
CONSILIUL LOCAL
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 26 OCTOMBRIE 2023, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Frata.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.255 din 18.10 2023 emisă de primarul comunei Frata.

Din consultarea condicii de prezență rezultă că la ședință participă 13 consilieri din cei 13 aleși .

La ședință participă domnul CHIOREAN DUMITRU – CONSILIERUL primarului comunei Frata , și un reprezentant Politia locala .

Domnul Lăcan Daniel Mihăița, secretarul general cu exercitare temporară de atribuții al comunei Frata, întreabă dacă după consultarea procesului verbal încheiat în ședința extraordinara din data de 05 octombrie 2023 consilierii prezenți au obiecțiuni.

Ne fiind obiecțiuni se supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința extraordinară din data de 05 octombrie 2023, pe care consilierii prezenți l-au aprobat în unanimitate .

Domnul CĂTANĂ MIHAI-AURELIAN – președintele de ședință supune spre aprobare următorul proiect al :

O R D I N E I D E Z I

.Analiza modului de completare a registrului agricol .

2.Raport anual de activitate a consilierilor locali TRIF VASILE, POP GRIGORE, CHIRILĂ LUCIAN – TEODOR, ZĂHAN PAVEL FĂNEL, COROIAN DORIN .

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND INDEXAREA IMPOZITULUI LA MIJLOACELE DE TRANSPORT CU MASA TOTALĂ MAXIM AUTORIZATĂ MAI MARE SAU EGALĂ CU 12 TONE PE ANUL 2024

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE CU PRIVIRE LA APROBAREA TĂIERII ÎN ANUL 2023 A UNEI CANTITĂȚI DE MASĂ LEMNOASĂ DIN FONDUL FORESTIER PROPRIETATEA CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI FRATA ȘI STABILIREA PREȚULUI DE VÂNZARE A ACESTEIA

5.Probleme diverse.

Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Frata, prezentată de președintele de ședință .

În continuare doamna Moldovan Valentina –da curs analizei modului de completare a registrului agricol.Nefiind intrebari se trece in continuare la raportul anual de activitate a consilierilor locali.

Prezinta rapoartele de activitate consilierii Trif Vasile(PNL),Pop Grigore(PNL),Chirila Lucian-Teodor(PNL), Zahan Pavel-Fanel(PSD),Coroian Dorin(PSD).

În continuare domnul președinte de ședință prezintă și supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la indexarea impozitului la mijloacele de transport cu masa totală maxim autorizată mai mare sau egală cu 12 tone pe anul 2024, iar în urma discuțiilor purtate consilierii prezenți au aprobat în nr.de 13 „pentru” fapt pentru care au adoptat

HOTĂRÂREA CU NR. 45

Se prezintă în continuare de către domnul Cătană Mihai-Aurelian președintele de ședință proiectul de hotărâre privind aprobarea tăierii în anul 2023 a unei cantități de masă lemnoasă din fondul forestier proprietatea consiliului local al comunei Frata și stabilirea prețului de vânzare a acesteia. Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

HOTĂRÂREA CU NR. 46

DIVERSE.

Doamna consilier Stoian Maria arată faptul că la intrarea în satul Frata , sunt numeroase gunoaie .

Ne mai fiind alte probleme la ordinea de zi se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Frata .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

PREȘEDINTE

Cătană Mihai -Aurelian

**SECRETAR GENERAL CU EXERCITARE
TEMPORARĂ DE ATRIBUȚII**

LĂCAN DANIEL MIHĂIȚA